— =2

m T H= MuA|

* Fo|(Ham) - OlEiF(FtHIZ) - OISHd(QI=Lf|AIO) - EH=0IWE|(0I8S)

=2 =gl doiFMe

SHEWS| (D) - FSM0EL - JHE w8 - MEMWS|(FH)

* 25 2:00
(s 7IE - )
F
* 2H 11:00 H 227I=8 | 2% 9:30

kl
[l
W
N
13
~
]

Melcus | 2% 8:50

meH|Z2 02 | (=8 170040-51-012041 M2w3|)
RS
O|5% ETO| R4 YO|2H ZERS HhAMIS| M0t HaLp LEs| YEof
MOIZ ojoizt OINS JiM 98] U0l uisn] o= Asixt oAl
UES YHE 7ol Aox oLt ATE

EINE
0|59l 0|@2t 29| =Oj5| EHtA 20|t TERS Shds| A0l ooln
Y5 odFn| U<z Yeos| B4t olsls 2 o
+ HHo|oEg
ZH7zE oj52 ojER 2 ¥
. EI:H%{:[

=]

HEE2
Ol ol¥zl UMAE Tois LAl AlS0r Halt 028 Hon
.« MaEz

X 12:00

=
m Eul= ~ AI¥2:00

m d EHY A m 2022 5 = E= A o9
S - olsd S [F-28 9:00 / 2728 100 4 2y Bam &M ®3 NE 40 HE B &N oY / §E7s ot =R
. T 3iLide HOIL ofHiEts AFF =
x Of| A SiLid2 0 = oft | LExt 5 5 185
Bk TR Ol A 2 Mo m 3 10 10000 10 5 25 325 12%'@%' N
x4  of . 3 L=EAB m 3 15 15000 30 5 50 1465 APt 136~139H
& 9 st 5
4 =3 W 3 15 15000 10 5 30 825
=z & FESTH 29% / H=0f CF &l 5 ot 475 3(g)
6 U= m 3 10 6000 10 5 25 765 AE 140~1431
X AT HH AHE=ATH 7 uo@ @ 8 20 20000 10 15 45 1550
8 ozt m 3 15 15000 10 25 800 43
A= 40. Al 96 9 Mz 50 A 1441478
Hlex | @ 3
_” =} T M=) TAF 28 UAD RS 10 ;i(;a_ ITLR-| 15 15,000 10 25 760 5(=)
2 = 27} 2045 / 9| G =M & FYM @ 5 20 20000 20 0 735 *'Iﬂx:;‘f: 1508
2 mEM 20 20 930 29 18
d8s5 BF 2:14-15 (& 345P) o (%) 4 Gl E, MOl 19T 42 SRoID, 6u(=)
. N AHHeTI= 19Y 108, MEs 13 300EULCH Bl 2~5%
S| AAl AHSIR} =1 10 1 300ELCk
_ _ m 108 ~ 11g olHf Mol |
S EEL Rl 0@ | oifel S+l 42X, 401 545, 298, 1A L@
" siagiel U, 2 S G
2 Qg gE OlZ3 =At SiE oHiSIEl ALY UEX), UnjE, A0l 298, 1a0)
sizslel Aot ofnjsh (=)

=22UE  OFESE 5:1~20

(3214) #A S& ARE IR

O HIpAL BRIS

tish= ol+49l Ef=2t O

CHEUT? (3 5:9, 14~17)

AZEESQ BT OfEH

@ Ol='H2 Hatt ZRI0HIM oL H AMSES

ot FNBUTR
(2F 5:8~13)

=

© 2XaHT HatAL ol=ES M2 AT O EH EHUASLR

(2t 5:18~20)




- - - L0l MZo2 o4l BES Fdol olgom MelBCL L o ol =
2|2t QIF Hh= g3 | . Xsl= AtZol walh &5 Cistoln A2 FEwH Y=Ls/o| £5 wsle 20224 108 2 40
- SE3tMA Sl LiEtel BEm M@ oS I8 B SHAIT| HIZHLICE
£ Z50| YH0| YBLILL St HYWS YFO|T, CI2 St
olFHb= UMRILICE HEE2 AHMO| H{EHh= eiFo| ke F2Y
EUCE Ut W B2 X £256FH &= W1 HollHl Emst $of 0 2=2 1028 X HR FUULLL MER & S o2k FH9
AHMO| =20 HES ZE Fe{Eo|20 (0™ 9:27). ol2{sh Ht 230 ZAtet Xk HHIE Eole AEHEO| EA[TIE HHELUICL
20| g=2oloH gRsiyn) ‘He Fae H&s W 2YsiH B
M% E*O'Ef*“z SiEoR ogd A= XS st el =20 ® TOUNEILI HE EQYU ©F 3N AYED AUsUIC
2 5Mm S 15 _ _
o2t c>|(x+H+L 0'3):191 S7lS XRAl0] L3 Hiof CH0] 2Ol Bl WE B4E PEEEHD [WE - FRE TR
HYLCE HIZL oldit= R0l &7 {5t X§IE 2Etc) "2t
ES 5K E‘*EL._ Sty QHOIM 45| mEEF Ol 990| SHAE ¢ FHo| 4E8IE st T TE=EXMZE HoM HMSSH FAM|
D Ealof E= RS YSHH SOI2F(ES 2:14) "YEET S HIZILICH OHY 248 9D SA3 TIEE SaiM /s stidel Ao
=] tHElEJr Zl =2 HHoHK H-l?:.oﬂ HE UoFitHY O89 w2 =T EA7] "HFELC
otMd =0l HA LI LoLzy (€% 2:16,17). SOILZ =RM3HA| 2t
= He 0 H ODoEEKOE,_J'XA,_IOQ_E'HQ": _ o B
i—m jjuggﬂudg | Wil =HOIE AHAIO| BLH= HS F > Ol = AlCHEAR - 2M Ol = - 1A
o o{HAER ofY OIE*HI JEFsULE ‘LS % siHE gt
AN LHE HRI2A” 2l =80 wENSA R=Z FosioF S
MM 23] HSSHIEE SHIAR. AtAle) xréem FEg st ¢ 108 A UF |
= =82 mahoF st 227t sHAHS YFOEM & U2 HH o W3 AF
stLid oliM BE2S HIlSHH 229 48 Ate 'ﬁ?:ILJUr 10/11(=H UEL-3] Me0s HIs (HHwa)
24O HE 15AM THoll SAHEM ZoF1F “SAE, 25 M= otLid 10/16(F UR|A kA EL
M Al otg J-l- oI MEE E2|2 HAMSUCE M 2L LS of 10/29(E) Hiolg ZEW(HYWS])
E SiLHE fisto] M ol HEE caojn ASLCE %AHE.‘HIM H| 10/30(= ey
ZA0| BSAX R SHEMR” £ HHA SAES o £9 o A= 0= |
TAg 225 ofH WA 18 93 TISa XD, £ HHA SA o
Ho| ARIS &t HEHAM T9| 42 HOoNESE LHIMSUCEL ol '—;—I'EL";'.‘XF mox
O fBERR} E9iD AAREEE SIRME 67d S0t Fusta CmEILA L ORI - WEIIAL - HEH
DAIS FEUICEL QUIDIoIHE XHAO| 25 CHE AIRME HelLiCh CNSRZ  mAA ZEfd
CHERE : UsD
NCEENEE CANE  AEsl - A 0las] 240
St ‘ st 22| wslofl HIZA= A2 S0ketH HEsH shAM. ¢ Of HH ©F LY
F 120fuy 23X 9:00 SAE 2H 11:00
s ‘ 2E ol % AZIE Do) HM=HS0| HSKeZ FEOfofHl otk =g 2200 | @A 11:00 exc=e 9F 9:00
FUEROH | 2% 2:00 R ENSL] 28 9:00 20224 H2ms| Eof
S 45 womve 2ag xRN +2 o 2F 1100 dEe  FYeF 200 *ZOl LHH AN HIZTAN T (Al 23:1~6)
Ll ‘ SRISAILS H|RsH RE XEXIE0| M3 Z0IFH| 5t 2 =2 g 9:30 =TI A= 5:00
- SETTIER Tias e e ee e ) " o] HEES ol WAL of2jnt FEES ALESIO] CIARRl HYgLIC ©




